

被中国质量检验协会评为“全国行业质量服务诚信示范企业”和“全国行业质量示范企业”，曾先后荣获“省级先进企业”、“化工优秀企业”和烟台市“明星企业”、“最佳企业”等荣誉称号，被中国企业形象认定委员会授予“中国企业形象 AAA 级”称号。玲珑橡胶的发展之路是一条强化名牌意识、实施人本管理之路。

刘纯宝

鹤壁环燕轮胎有限责任公司 加快产品结构调整步伐

随着中国加入 WTO，国外先进的轮胎生产企业纷纷进入中国市场，严重威胁着国内轮胎生产企业的生存和发展，这些企业在增加子午线轮胎生产线的同时，也凭借着其技术实力和知名度向轻型载重轮胎市场和农业轮胎市场进军。为迎接挑战，环燕公司加快了产品结构调整步伐。

首先是加大小型农业轮胎的生产比例，推出新的规格品种。环燕公司凭借其在东北、西北、华北等地区多年的经营优势及“环燕”在用户中的知名度，提高产品质量，加大宣传力度，巩固市场，扩大市场占有率，形成规模经济。

其次是重点加快大型农业轮胎的开发和研制步伐，为公司增加新的效益增长点。近年来，随着农业机械化程度的提高，大型农用机械增长迅速，大型农用轮胎供不应求。由于农用轮胎的使用条件较好，质量问题少，所以有较高的利润空间，产品具有较强的价格竞争力，目前公司已经着手设备选型等前期工作。

第三是细分市场，根据不同地区的使用条件，重点调整轻型载重轮胎的结构。针对目前车辆严重超载，尤其是在山路、矿山等地区肩空、炸子口、不耐磨等反映突出的质量问题，环燕公司技术部在原有设计的基础上，优化配方设计和结构设计，采取适当加大行驶面宽度，降低行驶面弧度高，改进胎面胶配方设计，以提高轮胎的耐磨性；改进缓冲胶配方设计和施工设计，降低早期的肩空发生率；优化钢丝覆胶和三角填充胶配方及施工设计，提高了轮胎胎圈部位的承载能力，解决子口爆。小批量试验胎已经投放市场，市场反映良好，改进后的轮胎深受司机朋友的青睐。2003 年将批量

生产。

第四是在已经取得的成功经验基础上，重点推出砂石胎和加强胎等两种新特色的轻型载重胎，为逐渐萎缩的环燕胎市场寻找新的卖点，增加企业利润。

陈永周

2002 年桂橡机 新产品开发硕果累累

我国子午线轮胎工业的高速发展对我国子午线轮胎设备的制造提出了与时俱进的要求。近年来，随着企业科技开发力量的增强，桂林橡胶机械厂的新产品开发也从消化、吸收国外产品，模仿国外技术向独立创新方向发展，如企业近几年开发出的垂直升降式轮胎硫化机系列、垂直平移式轮胎硫化机系列、胎面挤出生产线的胎面真空吸附取出装置等产品就是真正的技术创新产品。

2002 年企业以市场为导向，又开发、生产出了胎面挤出联动生产线、XJF—800 双复合挤出生产线、胎面挤出生产线的胎面真空吸附取出装置、轮胎胎坏内外喷涂机、1600 液压硫化机、2250 轮胎硫化机、1900 平移式轮胎硫化机、1700RIB 轮胎硫化机、1700B 轮胎硫化机、1050A 轮胎硫化机等满足子午线轮胎市场需求的新产品。2002 年，企业累计完成新产品产值 7470.1 万元，新产品产值率达到 61.6%，创汇 73.11 万美元，占出口产品的 67.1%。

杨瑞

德国特乐斯特公司 在沪设销售中心

随着在上海新的销售中心开张，德国特乐斯特机器制造公司加强中国业务的“重头戏”便正式拉开了帷幕。

该公司在沪设销售中心，意在提供一个更加“本地化”的客户基地，以改善服务水平。该销售中心的服务范围将覆盖中国，包括台湾省。

而目前设在香港的该公司办事处，将结束其 6 年的运作历史，行将关闭。

谢立